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Es ist schon erstaunlich und verblüffend, dass Weiß dieses Bauernendspiel Remis

halten kann. Schwarz besitzt drei verbundene Freibauern, und der schwarze König

befindet sich im „Quadrat“ des weißen Freibauern. Doch es klappt:

1.Kg6!,Kb6 (falls 1.-,f5 so 2.Kxg7!,f4 3.Kf6,f3 4.Ke7 und Remis, nachdem sich der

weiße Freibauer noch rechtzeitig umwandeln kann. Falls 1.-,h5, so ebenfalls

2.Kxg7!,h4 [oder 2.-,Kb6 3.Kf6,h4 4.Ke5,h3 5.Kd6,h2 6.c7 mit Remis] 3.Kxf6,h3 Ke6

mit Remis) 2.Kxg7!,h5 (falls 2.-,f5, so 3.Kf6,f4 4.Ke5,f3 5.Kd6 mit Remis) 3.Kxf6,h4

4.Ke5,Kxc6 5.Kf4 und ebenfalls Remis. „Unglaublich!“


